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MVDU VS  MODELL

Csiga belső nézete
Screw internal view
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Az MVDU-VS volumetrikus adagoló 
készülékek adagolási teljesítménye 0,07-60 kg/h.
A mikroprocesszor által vezérelt teljesen automatikus
működésnek köszönhetően a sebesség és az
adagolási idő kiszámításra kerül, így extrúder
esetén beállítható az adagolási arány és a 
nyomás tömege vagy a gyártási teljesítmény/óra.

MŰSZAKI ADATOK:
- Kefe nélküli motor
- Rozsdamentes acél tartály
- Ferdén elhelyezett adagolócsavar
- Egyszerű és gyors tisztítás
- A volumetrikus adagolóra felszerelhető az
  MA-2-es felszívó

LEHETŐSÉGEK:
- Szintjelző, keverés, tölcsér



Die volumetrischen Dosiergeräte MVDU-VS 
beinhalten eine Dosierleistung von 0,07 bis 
60 kg/h. Durch den vollautomatischen und 
mit Mikroprozessor gesteuerten Betrieb 
werden Drehzahl und Dosierzeit berechnet, 
somit Dosieranteil und Ausdruckgewicht bzw.
Produktionsleistung/Stunde im Fall eines 
Extruders eingestellt.

TECHNISCHE DATEN:

• Bürstenloser Motor.
• Behälter aus Edelstahl.
• Schrägschnecke.
• Einfache und schnelle Reinigung.
• Trichter bereit um die Fördergeräte MA-2  

zu installieren.

OPTIONEN:

• Alarmmeldung bei  Materialmangel, Mischer, 
Zentraler  Trichter, Dosierschnecke.

COMERCIAL MARSE volumetric dosing 
units MVDU VS have capacity range from 
0,07 to 60 kg/h. Automatic microprocessor 
control allows to evaluate the metering 
screw rotation speed and dosing cycle time 
once dosing percentage and shot weight, in 
injection, or total troughtput, in extrusion, 
have been set.

MAIN TECHNICAL DATAS:

• Brushless Motor.
• Stainless steel components in direct 

contact with the material.
• Inclined metering screw.
• Quick discharge gate for cleaning and 

colour changing.
• Hopper prepared to install loader MA-2.

OPTIONS:

• Lack of material alarm, mixer, central 
hopper.

Mixer superior 
base dimensions

Mixer Inferior 
base dimensions

Superior base 
dimensions

Inferior base 
dimensions
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Az adagoló felső rögzítési méretei (Tartály felőli)

Az adagoló alsó rögzítési méretei (Garat felőli)
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Feszültség / Voltage / Spannung/Frequenz

Motor  teljesítménye / Motor Power / Motorleistung

Csiga átmérője / Screw diameter / Dosierschnecken Ø

Kapacitás / Throughtput / Produktionsleistung

Tartály térfogata / Hopper capacity / Trichter volume

Zajszint / Sound pressure / Klang

Súly  / Weight / Gewicht

Méretek (mm) / Dimensions / Abmessungen

V / Hz

Watt

Ø

kG/h

dm³ 

dB (A) 

kG

A1

A2

B

H1

H2

MODELL  / MODEL / MODELLE MVDU VS1
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Condes de Bell-lloc, 75
08014 Barcelona (España)
T.  +34 93 490 20 40
E.  marse@marse.es

w w w . m a r s e . e s

opcionális


